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Ing. arch. M. Ngô 25.4.2024

Vec:
Stanovisko k žiadosti Ďuranová

Územie, ktoré je predmetom žiadosti je v zmysle územného plánu mesta vedené ako plochy:

B3 - obytné plochy - bytové domy do 4 podlaží vrátane podkrovia
Prípustné funkcie: bývanie v nízkopodlažných bytových domoch (suterén + 4 nadzemné podlažia, alebo 
suterén + 3 nadzemné podlažia + podkrovie), základná občianska vybavenosť-zariadenia obchodu, 
verejného stravovania a nerušiacich nevýrobných služieb pre obyvateľov územia, malé ihriská pre 
neorganizovaný šport pre obyvateľov územia, nevyhnutné plochy technického vybavenia územia, pešie, 
cyklistické a motorové komunikácie a zastávky MAD, nevyhnutné odstavné plochy pre automobily, parkovo 
upravená obytná zeleň, úžitkové záhrady, malé ubytovacie zariadenia penziónového typu, malé zariadenia 
administratívy, menšie kostoly a modlitebne, sociálne, zdravotnícke a zariadenia, radové garáže pre 
bývajúcich obyvateľov. Pre nové obytné plochy B3 je prípustná hustota do 250 obyvateľov/ha.
Neprípustné funkcie: zariadenia veľkoobchodu, zariadenia pre nakladanie s odpadmi, výrobné a všetky 
ostatné činnosti, ktoré negatívnymi vplyvmi (zápach, hluk, nákladná doprava, zvýšený výskyt hlodavcov a 
pod.) zasahujú obytné plochy a plochy občianskeho vybavenia. Drobnochov na plochách B3 nie je povolený. 
Doplňujúce ustanovenia: odstavné miesta obyvateľov musia byť riešené v rámci pozemkov 
bytových domov na vyhradených odstavných plochách a na miestnych verejných komunikáciách, 
parkovanie užívateľov zariadení komerčného vybavenia a služieb musí byť riešené na pozemkoch ich 
prevádzkovateľov. Na obytných plochách zachovať a ak sú možnosti, rozširovať pôvodný stav zelene a 
oddychových plôch, nepovoliť výstavbu polyfunkčných objektov a bytových domov pokiaľ by došlo k 
narušeniu kvality bývania.

Predmet žiadosti nie je v rozpore s UPN mesta. Útvar hlavného architekta s ohľadom na uvedené 
skutočnosti s predajom pozemku do vlastníctva žiadateľa v zmysle zásad súhlasí.
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